



## **В Пономаревском районе мужчина обвиняется в даче взятки сотруднику миграционной службы за непривлечение к административной ответственности**

Шарлыкским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета РФ по Оренбургской области завершено расследование уголовного дела в отношении 40-летнего уроженца республики Грузия. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.291 УК РФ (дача взятки должностному лицу лично за совершение им заведомо незаконных действий (бездействий)).

По версии следствия, днем 24 января 2014 года обвиняемый, находясь в помещении территориального пункта регионального управления ФМС в Пономаревском районе, с целью избежания административной ответственности по ст. 18.8 ч.1 КоАП РФ (нарушение иностранным гражданином режима пребывания в Российской Федерации, выразившейся в нарушении правил миграционного учета), которая предусматривает административное выдворение за пределы России, дал взятку начальнику учреждения 5 тыс.рублей, положив денежную купюру под папку лежащей на столе в рабочем кабинете чиновника.

Сотрудник денежные средства не принял, в ходе оперативных мероприятий, факт передачи денег был зафиксирован.

Следствием собрана достаточная доказательная база, в связи с чем, уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Оренбургской области

---

08 Апреля 2014

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/805272>